

**Henry P. Roybal**  
*Commissioner, District 1*



**Kathleen Holian**  
*Commissioner, District 4*

**Miguel M. Chavez**  
*Commissioner, District 2*

**Liz Stefanics**  
*Commissioner, District 5*

**Robert A. Anaya**  
*Commissioner, District 3*

**Katherine Miller**  
*County Manager*

May 15, 2015

**SANTA FE COUNTY**  
**IFB#2015-0345-CSD/MM**  
**PURCHASE OF TRACTOR, LOADER WITH IMPLEMENTS**

**ADDENDUM #1**

Dear Proponents,

This addendum is issued to reflect the following immediately. It shall be the responsibility of interested bidders to adhere to any changes or revisions to the IFB as identified in this Addendum No. 1. This documentation shall become permanent and made part of the departmental files.

---

Listed below are clarifications of the IFB and questions received via email concerning the above referenced IFB.

---

**Clarification:**      **The Utility Tractor must be equal or equivalent to Kubota B3350HSD ROPS, quality engineered with the following specs:**

Question# 1-      Can you explain the Soil Pulverizer/Ripper Roller?

Answer# 1-      *The soil pulverizer/ripper roller implement breaks the ground up and flattens it. It is used in horse arenas where the ground is hardened and it needs to be broken up.*

Question# 2-      Can you give specifics about the roof covering?

Answer# 2-      *The roof covering should be equivalent to 46" x 59" fiberglass canopy sunshade kit with mounting brackets.*

Please add this Addendum #1 to the original bid documents and refer to bid documents, hereto as such. This and all subsequent addenda will become part of any resulting contract documents and have effects as if original issued. All other unaffected sections will have their original interpretation and remain in full force and effect.

Responders are reminded that any questions or need for clarification must be addressed to Maricela Martinez, Senior Procurement Specialist at [mcmartinez@santafecountnm.gov](mailto:mcmartinez@santafecountnm.gov).